

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2022年5月27日）

■第3版 第1刷（2021年12月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第9章					
183	右段表5 1行目	1. 血清Cr値 \geq 3.0 mg/dL増加	1. 血清Cr値 \geq 0.3 mg/dL増加		22/04/28
第12章					
229	右段上から6行目	鉄の量を反映する血清フェリチン値は 増加する。	鉄の量を反映する血清フェリチン値は 低下する。		22/04/15
234	図6			※1参照	22/05/27

図表

※1 第IX因子の左に記載してあった「欠損：血友病A」を「欠損：血友病B」に修正しました。
 第VII因子の右に記載してあった「欠損：血友病A」を第VIII因子の左に移動しました

